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Classe ¢ oo,

1. m=[11]
Quelle est la valeur de I'expression : m/2 ?

D une erreur
Qo

O 22

U ss5

2. La chaine de caractéres ch a pour valeur
'9876543210'.

Quelle est la valeur de I'expression ch[7’] + ch['8'] ?

7g’
‘99’
Une erreur
130"

oooo

3. x=4
rep=4*(x>2)
Quelle est la valeur de rep ?
O une erreur
O True
O False
a4

4. Lieux =['Un', 'deux’, 1, 2, [1, 2]]
Lieux[1] est :

une liste

un tuple

une chaine de caractéres

oopooU

un nombre

Q.CM 1.2

55 minutes

5.L=[]
for x in range(8) :
L.append(2*x)

Dans la liste L ainsi construite :

O rindex de 8 est 4
U rindex de 8 est 5
O rindex de 4 est 8
U rindex de 5 est 8

6. L'instruction While est :

0 Un test conditionnel

O Une affectation

O Une boucle conditionnelle
O Une condition

7. Lequel est un objet itérable ?

U ‘ABCDEFG’
O 123456

Q for

O True

8. lettres =['1",1,2’, 2,3, 3]
for p in lettres :
lettres[p ] = lettres[p ] + 4

Que vaut len(lettres)

Ue
4 10

L) une erreur

s
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9. Adésignant un entier, lequel des codes suivants ne

termine pas ?

Q i=4

A=5
while A/i < 1:
i=i+1

a i=6

A=5
while Ali<1:
i=i-1

a i=6

A=5
while Ali<1:
i=i+1

a i=4

A=5
while A/i<1:
i=i-1

10. Quelle est la valeur affichée a 'exécution du

programme Python suivant ?

x=1
for nin range(10):
X=X+n

print(x)

O 55

O 45

O 56

O 46

11. Avec la définition de la fonction f suivante, en

Python, quelle est la valeur retournée par I'appel
f(42,21) ?

def f(x, y):
if x%21=0:
return y, x
else :
return x, y

12. Avec la variable voyelle définie par I'affection
suivante :
V0ye||e - ['AI, 'E', |||1 |O|’ IUI’ |Y|]

Quelle est I'expression permettant d’avoir la valeur

‘our?

O voyelle[4] + voyelle[5] + voyelle[3]
) voyelle[O] + voyelle[U] + voyelle[l]
O voyelle[3] + voyelle[4] + voyelle[2]
L voyelle[‘O’] + voyelle['U’] + voyelle['I']

13. Sachant A contient True et B contient False.
Quelle expression retourne False
O (notA)and B
O Aand (not B)
O (notA) or (not B)
QO AorB

14. Voici la fonction inconnue :

def inconnue(a, b, c, d):
return (d — b)/(c — a)

Quelle instruction renvoie une erreur ?

inconnue(1, 2, 3, 4)
1,2,4,2)
3,4,3,2)
inconnue(-4, -3, -2, -1)

inconnue

inconnue

oopoo

(
(
(
(

15. On veut tester des préconditions dans un

programme en faisant en sorte que le programme

s’arréte dés qu’une erreur est détectée.
Quelle instruction utiliser ?

L) une fonction

L Une concaténation

] Une assertion

L Une implémentation
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16. On veut calculer I'expression suivante :

atc

Quelle expression doit-on écrire ?

O b*2/a+c
U b2/a+c

O b*2/@+c)
QO b*2/(@a+c)

17. m et p sont des listes. Aprés I'exécution du
programme Python

m=1[2, 3,8, 9]
p=m
p3]=7

Que contient m ?

Q2,789
Q 2 3,8, 7]
Q23,89 7]
Q23,7 9

18. Voici un programme Python

m = 'événementiel'
p = T
for i in range(len(m)):
if %2 == 0 and m[i] =="'e"
p = p + (F3)
else:
p=p+mli]
print(p)

Que va-t-il s’afficher ?
O *vn*m*nti*l
O évén*m*nti*l
O e*e*e*ertre*

O *vn*m*n*i*l

19. Voici une instruction Python :

mOt - ['p', 'y', 't', 'h', 'Ol, lnl]

Quelle instruction permet de permuter le ‘p’ et
le‘n’ ?

 mot[1], mot[-1] = mot[-1], mot[1]
L mot[0], mot[6] = mot[6], mot[0]
Q mot[0], mot[-1] = mot[-1], mot[0]
L mot[1], mot[6] = mot[6], mot[1]

20. Laquelle de ces listes est triée en ordre croissant ?

O [-3.1e+108, 7.15e+102, 73.5 * (10**100)]
Q [73.5 * (10*100), 7.15e+102, -3.16+108]
O [-3.1e+108, 73.5 * (10*100), 7.15e+102]
Q [7.15e+102, 73.5 * (10*100), -3.16+108]
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